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| Questions & répounse précise, Partie I |

Répondre dang la colonne Réponses (NB : Chaque question est notée sur (1Pt))

Questions Réponses

Les propositions suivantes sont-elles vraies ou
fausses ? '
(a) Teute application injective d’un ensemble
dang lui méme est bijective
x

- -1 _
(b) Vz > 1, (e =1) € R

() Soit A, B et C trois ensembles, on a
(AUB)NC =A40(BNC)

, (d) Vee R,2> <0=>2<0

! (e) La somme de dewx irrationnels est un irra-
tionuel

{ Traduire & I'aide des quantificaseurs les propo-
| sitions suivantes :

(a) la fonction f est constante sur [0, 5]

(b) La fonction ¢ n'est pas injective sur
Pensemble B

(¢) La fonction h, définie sur IR, atteint toutes
les valeurs de IV &

! (d) Tout réel posséde une racine carré dans IR
!

| (e) Etant donnés trois réels, il ¥ en a au moins
deux de méme signe
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| Questions a réponse précise, Partie IT | )

Répondre dans la colonne Réponses  (NB : Chaque question est notée sur (2Pts))

Questions Répouses

Détermine;r I'ensemble des polyndmes £ tels que
P ) =24+ 10P (z)

Résoudre dans Z2 "équation : 198z+216y = 36

E, F et G étant trois ensembles finis exprimer
card (FUF U G) en fonetion des cardinaux des
ensermbles &, [, G, ENF, ENG, FriG et
ENnFnG

Exprimer & Paide d’intervalles de IR Uenscruble
suivait : A= {z e R [ 2 < |zj < 4}

Comment faire 21 avec los chiffres 1 § 6 et 7
utilisés qu’une fois chacun, ct en utilisant & son
gré les opérateurs simples +, -, s et /

20
1+ n/§>

Calculer e nombre complexe B = < e
-1

n 2k 4 342

Calculer « = Z e
bate 2

Caleuler 8= (2k + 7)
=1

bl

Dans le plan rapporté & un repére orthonormé,
on contidére les points 4, B et C' de coordonnées
: A(2,4), B(-2,1) et C(4,3). On note ¢ la
distance du point A4 & la droite (BC). Donner
ia valeur de d. “

Calculer la limite de la suite dont le terme
général est donné par : u; = /2, uy = V22,

us = /223, -

3]
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! Questions a réponse précise, Partie III |

J Répondre dans la colonne Réponses  (NB : Chague question est notée sur (2Pts))

’ Questions Réponses

Donner ensemble S des réels appartenant a
| Pintervalle [0, 2r{ vérifiant V'équation :

. /S
(sinz)? + 35- sinz =0

Résoudre dans IR Péquation |F (z)] = 3 avec
E{a) est la partie entiere de 2

Caleuler lim —2{;—-*-_1--_

L= 00O 3/1:3 ..|.~3£

Déterminer léquation de la droite qui est
asymptote & la courbe Cy en oo de la fonction
2e* +1
1 —e*

‘ [, définie sur R* par f(z) =

Calculer la dérivée, lorsqu’elle existe, de la fonc-
tion suivante : f () =zlnjz + 1|

On considere, pour tout n € IV¥, intégrale I;, =
1

/ e dz. Trouver une relation euntre I, et
0

In-1avecn > 1

| Soit la fonction f définie sur I = (0, 3] par

-1 81 o= ()
ze™ siz €], 2
fl)y=4 1 iz =2
2T . ,
']:'—+'}/—2 st € J2, 3]

Calculer £ (z) = / lf () dr avecx € I
0

Calculer / 13 cost? dt :

Déterminer la fonction f telle que gof (z) = 2|2|
sachant que g est la fonction définie par g (z) =
{ c* siz<0 e

L Vel siz >0 .

Pour quelles valewrs de 8 ¢ R, 'équation
z° + /z — B = 0 adinet une unigue racine dans
I'intervalle [0, 1] ?
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